
cÂuaRa MUNICIPAL DE cAMPo MAGRo
*ESTADO oo paRaNÁ*

Ata da reunião da Comissào de Legislação Justiça e Redação, rcalizada

aos vinte dias do rnês de rnarço do ano dois mil às dezessete horas no local

próprio para reuniões onde estavam presentes os vereadores: Francisco de

Araújo "Chicão", Jose Ragaúam e Lufiido Menegusso. Iniciaram seus

trabalhos analisando o Projeto de Lei do Executivo No. 002/2001 Súmula:

"Dispõe sobre o plano de incentivo empresarial, visando estimular a

geração de emprego e renda, suprindo os setores deficientes da cadeia

produtiva e de serviços no âmbito Municipal "; Iniciada a análise

juntamente do departarnento jurídico desta Casa enfatizando todos os

aspectos que são de obrigação desta comissão analisar, constatou-se que o

referido pro-jeto de lei está de acordo corn os dispositivos da legislaçâo

federal que regula a materia, sendo assirn optaraln pelo parecer favorável

por uranirnidade sem ressalvas, considerando tarnbem que o referido pro.jeto
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para o desenvolürnento de nosso Muricípio.
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ffi cÂnrann MUNTcTPAL DE cAMPo MAGRo
*ESTADO oo pluNÁ*

Ata da rewriào da Cornissão de Orçarnento Finanças e Fiscalizaçâo realizada

aos ünte de março do ano dois mil e tm às dezessete horas no local próprio

para reuriões onde compareceram os vereadores Adão de Cristo, José

Raganham e Maurício Menegusso. Iniciararn seus trabalhos analisando o

Projeto de Lei do Execufivo No. 002/2001 Súmula: "Dispõe sobre o

plano de incenfivo empresarial, visando esfimular a geração de

emprego e renda, suprindo os setores deficientes da cadeia produtiva e

de serviços no âmbito Municipal "; Após longo debate enfatizando todos

os pontos que são responsabilidade desta comissâo analisar, não foi

encontrado nenlmm ponto conflitante, razão que levou os vereadores que

desta fazern parte optarem pelo parecer favorável por unanimidade já que tal

projeto de lei visa apenas a geraçào de empregos e renda para a nossa

população
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